
 

 

 

       

Αθήνα, 20 Απριλίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη για υπέρηχο στο Κέντρο Υγείας Βόλου»  

Στην Α’ Βαθμια δομή του Κέντρου Υγείας Βόλου λειτουργούν ακτινολογικό 

τμήμα, γυναικολογικό τμήμα, καρδιολογικό τμήμα, κυτταρολογικό τμήμα, 

ορθοπεδικό τμήμα, οδοντιατρεία, παθολογικό τμήμα, πνευμονολογικό τμήμα, 

παιδιατρικό τμήμα, χειρουργικό τμήμα, τμήμα ΩΡΛ και μικροβιολογικό- 

παθολογικό. Επίσης λειτουργεί ο Σταθμός Μάνας και Παιδιού, 

Φυσικοθεραπευτήριο, Οδοντοπροσθετικό και Ορθοδοντικό τμήμα. 

Υπολογίζεται ότι το Κέντρο Υγείας εξυπηρετεί καθημερινά γύρω στους 300 

ασφαλισμένους και ανασφάλιστους πολίτες της Μαγνησίας, οι οποίοι 

απευθύνονται στην πρωτοβάθμια δημόσια υγειονομική δομή της πόλης για 

την κάλυψη των υγειονομικών τους αναγκών. 

Σύμφωνα ωστόσο με τον τοπικό τύπο, τις τελευταίες ημέρες το Κέντρο Υγείας 

στερείται του απαραίτητου υγειονομικού εξοπλισμού για την πραγματοποίηση 

των υπερήχων στην καρδιά. 

Πολλοί πολίτες που έσπευσαν στο Κέντρο Υγείας για την πραγματοποίηση 

καρδιακών υπερήχων, ενημερώθηκαν από το εξειδικευμένο ιατρικό 

προσωπικό του Κέντρου Υγείας ότι ο διαγνωστικός καρδιακός έλεγχος δεν 

μπορεί να πραγματοποιηθεί γιατί στο Κέντρο Υγείας Βόλου δεν λειτουργεί 

υπέρηχος. 

Η σημαντική αυτή έλλειψη του απαραίτητου εξοπλισμού στο Κέντρο Υγείας 

δημιουργεί πρόβλημα στην αποτελεσματική υγειονομική κάλυψη των πολιτών 

και μάλιστα σε μία περίοδο που η πανδημία είναι ακόμη παρούσα και 

υπάρχουν πολίτες που επιβάλλεται να εξετάζονται συχνά μετά την περίοδο 

της νόσησης, για τυχόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην καρδιά. 

Η μη δυνατότητα πραγματοποίησης καρδιακών υπερήχων στο Κέντρο Υγείας 

Βόλου επιβαρύνει και δυσανάλογα οικονομικά τους πολίτες που χρειάζονται 

να πραγματοποιήσουν τον διαγνωστικό έλεγχο, καθώς αναγκάζονται να 

καταφύγουν σε ιδιωτικές υγειονομικές δομές με ότι αυτό συνεπάγεται για το 

κόστος εξέτασης.  
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Επειδή, στο Κέντρο Υγείας Βόλου τις τελευταίες μέρες δεν υπάρχει ο 

απαραίτητος εξοπλισμός για τη διενέργεια καρδιακών υπερήχων. 

Επειδή,  η έλλειψη δημιουργεί πρόβλημα στην αποτελεσματική πρωτοβάθμια 

υγειονομική κάλυψη των πολιτών της Μαγνησίας. 

Επειδή, η έλλειψη εντοπίζεται σε μία περίοδο που λόγω πανδημίας, πολλοί 

πολίτες επιβάλλεται να εξετάζονται συχνά μετά την περίοδο της νόσησης. 

Επειδή, εξαιτίας της μη δυνατότητας πραγματοποίησης καρδιακού υπερήχου 

στο ΚΥ Βόλου πολλοί ενδιαφερόμενοι πολίτες αναγκάζονται να καταφύγουν 

σε ιδιωτικές υγειονομικές δομές με ότι αυτό συνεπάγεται για την οικονομική 

τους επιβάρυνση. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει άμεσα, ώστε να λειτουργεί κανονικά ο 

διαγνωστικός έλεγχος καρδιακού υπερήχου στο Κέντρο Υγείας Βόλου 

και να καλύπτονται αποτελεσματικά υγειονομικά οι ενδιαφερόμενοι 

πολίτες της Μαγνησίας, που ελλείψει υπερήχου στο Κέντρο Υγείας 

αναγκάζονται σήμερα να καταφεύγουν για την εξέτασή τους σε ιδιωτικές 

δομές με αποτέλεσμα την οικονομική τους επιβάρυνση; 

 

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Φίλης Νίκος 




